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Anschrift:     Westfalenweg 67a                                        

         
      42111 Wuppertal

                    Vereinshaus                                                            

     

E-Mail:         wolfsholz-elsternbusch@kleingarten-infonetz.de
Internet:       www.kgv-wolfsholz-elsternbusch.kleingarten-infonetz.de
Liebe Mitglieder, 

das Gartenjahr 2024 ist zu Ende. Der Vorstand wird in den nächsten Wochen den Jahresabschluss machen und möchte sich dann auch ein wenig ausruhen von der spannenden, aber intensiven Tätigkeit. 
Denken Sie daran, Ihre Wasserzähler auszubauen und vor Frost zu schützen. Die Wasserleitungen sollten belüftet sein über den Winter.

Ab 30.11.2024 werden die Wege der Anlage nicht mehr befahrbar sein, es wird wieder ein Poller ab Ende Parkplatz installiert. Erst, wenn die Wetterverhältnisse es zulassen, im Frühjahr, können die Wege wieder mit PKW befahren werden. 

Voraussichtlich wird unsere Jahreshauptversammlung am 22.02.2025 stattfinden. Eine Einladung hierzu wird mit der Jahresrechnung im Januar versandt.

Sollten Sie Themen, Vorschläge, Anträge für die Versammlung haben, reichen Sie diese bitte schnellstmöglich, spätestens bis 20.Dezember 2024 per Mail oder Brief beim Vorstand ein. 

Bitte gehen Sie in sich, ob Sie den Vorstand 2025 bei der Arbeit unterstützen können. Wir benötigen mindestens eine Person im engen Vorstand (Kassenwarte) und mindestens zwei weitere Gartenwarte. Egal, ob Mann oder Frau, jung oder älter. Ohne weitere Unterstützung werden wir ab 2025 nicht mehr vollumfänglich handlungsfähig sein. Melden Sie sich, wenn Sie nähere Informationen haben möchten.

Kommen Sie alle gut über den Winter.

Wir freuen uns, Sie nächstes Jahr zur Versammlung und zum Gartenjahr wiederzusehen. 

Ihr Vorstand 

(erreichbar über die obenstehende Mailadresse)
